端正廉能風尚繼建優質風軍

官兵心得投書

落實 肅貪 防弊

的軍人。 東現軍人的武德與情操,成爲受國人尊敬能風尙,展現軍人的武德與情操,成爲守護國家安全 遭的親朋好友,帶動廉能風尙;做爲守護國家安全 而淸廉風氣之提倡,須從個人做起,再進而影響周 而清廉風氣之提倡,須從個人做起,再進而影響周

任何模糊空間。

任何模糊空間。

任何模糊空間。

任何模糊空間。

任何模糊空間。

任何模糊空間。

焉正廉能風尚

謝忠倚·

傳統,以贏得國人的支持和信賴。 傳統,以贏得國人的支持和信賴。 軍官兵,惟有建立崇法務實共識,堅定淸廉持志信 的原則整飭軍紀,決心嚴懲貪瀆外,更剴切期勉國 表國防部向國人表達歉意,並宣示將秉持毋枉毋縱 國防部陳部長日前在立法院進行專案報告時,除代 國於部陳部長日前在立法院進行專案報告時,除代 國於部陳部長日前在立法院進行專案報告時,除代 國於部陳部長日前在立法院進行專案報告時,除代 國於部陳部長日前在立法院進行專案報告時,除代 國於部陳部長日前在立法院進行專案報告時,除代

奎飭部隊紀律

,所以在環環相扣的國防體系中,任何一處小細節 排工作性質特殊,身負保家衛國的重責大任。衆 須遵從旣定的軍紀標準,而爲什麼軍紀規範要訂的 須遵從旣定的軍紀標準,而爲什麼軍紀規範要訂的 般平民老百姓,不論在生活上,或是言行舉止都必 般平民老百姓,不論在生活上,或是言行舉止都必 般平民老百姓,不論在生活上,或是言行舉止都必 般一般普羅大衆也拿起了放大鏡檢視三軍紀律。 走一般普羅大衆也拿起了放大鏡檢視三軍紀律。 是一般的職業 如此嚴謹,其來有自。因爲軍人不像是一般的職業 如此嚴謹,其來有自。因爲軍人不像是一般的職業 如此嚴謹,其來有自。因爲軍人不像是一般的職業 如此嚴謹,其來有自。因爲軍人不像是一般的職業 如此嚴謹,其來有自。因爲軍人不像是一般的職業 如此嚴謹,其來有自。因爲軍人不像是一般的職業 如此嚴謹,其來有自。因爲軍人不像是一般的職業 如此國防事務十分繁雜,但重要性卻不容小覷 是一般的職業

里塑嚴明國軍

林志勳·

完善的達成目標嗎? 完善的達成目標嗎? 完善的達成目標嗎? 完善的達進來要求我們軍人呢?另一方面,遵從標準工的標準來要求我們軍人呢?另一方面,遵從標準工學人工作程序處理學例來說,今年大力推行的SOP標準工作程序處理學例來說,今年大力推行的SOP標準工作程序處理學例來說,今年大力推行的SOP標準工作程序。被國家許以如此重大的任何。

紀宣導,再造國軍形象。 傳,打擊衆人的士氣。我們應當趁此機會,落實軍 我們軍人背負著人民的期望,雖然最近事件頻

深植法治觀念 杜絕貪腐事件

郭明凱·

都不如高風亮節的品格,品格操 軍官兵因爲受到誘惑,也忘了軍 風氣也不免蔓延至軍中,許多國 財富爲其主要價值觀,這種社會 對於努力奮鬥的固有傳統美德早 看」的社會風氣之下,許多人汲 爲財富累積快速,在一切「向錢 經濟繁榮穩定,生活富足,卻因 的臺灣經濟奇蹟,然而近年來, 守不佳,一切都枉然。 是說,績效再好、體能再棒、學 精神,重視軍人品格教育,也就 因此,亟須喚醒國軍勤儉建軍的 人勤儉樸實、刻苦耐勞的精神。 已抛諸腦後,一切皆以快速獲得 汲追求「名」與「利」,很多人 經歷再齊全、戰術修爲再精練, 來致力於經濟建設,創造輝煌 、強化品德教育:政府多

使達到不敢貪、不能貪、不願貪、不必貪的目標。 建立偵查行動編組,嚴密查察蒐報,執行肅貪,務 陷入法治界線或法治邊緣的誘惑。 各個過程中分析檢討,學習如何避免使自己接近或 宣教的過程,使官兵能夠瞭解案例發生的過程,從 務時能夠時時提醒自己;次爲案例教育,藉由案例 官兵能夠瞭解相關法律及行政規章,進而在執行公 |重的做法,結合檢察、調查、政風的力量,配合 三、落實防範作爲:採取「肅貪」與「防貪 二、深化法治觀念:首先要知法守法,使國軍

一般而言,「貪污」通常與行政作爲有密切的

發揮懲處嚇阻之效。 法機關偵辦,並檢討追究主管監督不週的責任,以 證明確的貪瀆案件,應立即將相關涉案人員移送司 查處,自可有效遏止後續貪污事件的產生。對於事 真稽核,即時糾舉不當作業程序,並給予行政處分 許只是行政疏失的問題,只要單位監督人員能夠認 序或審查驗收不嚴謹,而有可乘之機。一開始,或

環,而身爲國軍應以更高的道德 競爭優勢。國軍爲政府體系之一 尚,爲國家創造二十一世紀新的 案」,以期落實公務人員廉能風

近期政府推動「反貪行動方

兵,恪遵勤儉樸實之信念,有以 防弊政策」指導,教育所屬官士 標準與軍風紀要求,落實「肅貪

-幾點具體作爲:

隨意收受餽贈或應邀赴宴的認知,更要能主動查察 損害極爲嚴重,國軍官兵除了要有不請託關說、不 防貪工作,人人有責,貪瀆腐化,對國家安全

聯,也就是執行公務的過程中,未能依照法令程

落實肅貪防弊

件的發生。 砥礪個人操守,養成軍人武德,根絕軍中貪瀆案 國防部要求全軍官兵務必堅守「依法行政」立場 爲有效落實「肅貪防弊」政策,樹立優良軍風

誤觀念;各級主管及承辦人員亦必須確實遵守適法依據,決不可存有「爲達成任務,不擇手段」的錯 裁量、服從命令、忠於職守、利益迴避等原則,行 循體制,堅持立場。 事要嚴守分際,對於人事、採購、工程等,更須遵 軍必須遵循的最高指導原則,一切行事均須有法源 全力落實反貪防弊。基本上,「依法行政」是國 國軍旣爲國家的軍隊,自然必須配合政府政策

人員,應本「先查後用」之原則,加強個人品德考位辦理人事、營繕工程、物料採購、財務管理作業 購、採辦作業人員,應建立業務調整或輪調機制 核。對於使用金錢不當或是有不明金錢來源之人員 各單位平日除應對所屬加強查察與考核外,尤對單 案件的發生,只要細心探究,事先均有跡象可循, 促使機關新陳代謝,以達弊絕風清之目標 ,必須詳加查察晤談,防患於未然;另有關負責申 人」是肇生弊端的首要源頭。任何貪瀆不法

國防部爲貫徹行政院肅貪防弊的政策指導,以

閒事精神,以維護部隊廉能風尙。 貪瀆不法情事。對於任何潛在的問題,要發揮多管

人民對軍人信賴感的喪失,爲了防止類似事件發生營私」的作爲,不僅讓國軍形象蒙塵受辱,更造成 重責大任,尤應確立正確的法治觀念,不貪贓枉法 完整的監控機制與防處作爲,國軍負有保家衛國的 廉節、正直、誠實高尙情操的表現。「貪瀆」、「 不營私舞弊,才能獲得人民的信賴 除了道德的要求與法治的教育外,必須要有一套 是黃埔建軍的崇高氣節與抱負,更是國軍忠貞 「升官發財莫入此門,貪生怕死請走他路」不

楊哲偉.

期以形塑優質國軍,提高軍人尊嚴。 軍落實『肅貪防弊政策』應有的認識」文宣指示, 更高的道德標準與軍風紀要求,藉以樹立優良軍風 教育官兵「依法行政」與「樹立廉能風尙」信念, 爭取民衆的向心與支持。因此,國防部頒布「國

強差旅費結報、獎金運用、勞軍款、主副食費、營守、利益迴避等原則;「公款法用」項目中,要加目中,各級必須確遵適法裁量、服從命令、忠於職導等預防作爲,落實相關工作。在「依法行政」項員考核、內部管理、財產申報與幹部教育、官兵宣員 使官兵有所遵循 調整、訓練督考、後勤補保及「檢肅貪瀆」之要求 站管理等稽核項目;在「風氣維護」項目中的人事 與「維護風紀」等四大目標,期透過內控機制、人 明定「依法行政」、「公款法用」、「檢肅貪瀆」 辦理。此外,爲有效落實「肅貪防弊」政策,國軍 單位發生貪瀆案件,務必以大公無私的態度,依法 政規則時,應以「依法行政」爲最高指導原則,若 的精神。鑑此,各級部隊及單位訂頒法規命令或行依照憲法及國家相關法令規章辦理,以期建立法治 重點與具體作法上,均應定期檢查,建立制度 國軍是國家的軍隊,國軍各項施政作爲,均